
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE  

Chaussons Bébé à nouer  
Taille 1 - 3 - 6 mois  

Fournitures : 
- reste de laine   
Qualité Supersoft de Zeeman ou équivalent  
- aiguilles nº3 

Point utilisé : 
- point mousse  

Explication   :  
Le petit chausson se tricote en commençant par la semelle. Monter 35 - 37 - 39 mailles et tricoter au point mousse. 
Au 3ème rg, répartir 4 augmentations, tous les 2 rgs, en tricotant comme suit : 
- 1m end, 1 augm intercalaire, 16 - 17 - 18 m end, 1 augm int, 1m end, 1 augm int, 16 - 17 - 18 m end, 1 augm int, 1m end 
- 2m end, 1 augm intercalaire, 16 - 17 - 18 m end, 1 augm int, 3m end, 1 augm int, 16 - 17 - 18 m end, 1 augm int, 2m end 
- 3m end, 1 augm intercalaire, 16 - 17 - 18 m end, 1 augm int, 5m end, 1 augm int 16 - 17 - 18 m end, 1 augm int, 3m end 
(STOP augmentations taille 1 mois) 
- 4m end, 1 augm intercalaire, 17 - 18 m end, 1 augm int, 7m end, 1 augm int, 17 - 18) m end, 1 augm int, 4m end    
(STOP augmentations taille 3 mois) 
- 5m end, 1 augm intercalaire, 18 m end, 1 augm int, 9m end, 1 augm int, 18 m end, 1 augm int, 5m end 

On a 47 - 53 - 59 m. Tricoter ensuite 10 rgs au point mousse puis, pour former le dessus du pied, tricoter comme suit,  
tous les 2 rgs : 
- 19 - 21 - 23 m end, 1 surjet double (passer 1m sur l’aiguille de droite sans la tricoter, tricoter les 2 mailles suivantes ensemble à 
l’endroit, puis passer la maille non tricotée par dessus la maille obtenue), 3 - 5 - 7 m end, 1 surjet double, 19 - 21 - 23 m end 
- 18 - 20 - 22 m end, 1 surjet double, 1 - 3 - 5 m end, 1 surjet double, 18 - 20 - 22 m end 
(STOP diminutions taille 1 mois)  
- 19 - 21 m end, 1 surjet double, 1 - 3 m end, 1 surjet double, 19 - 21 m end  
(STOP diminutions taille 3 mois) 
- 20 m end, 1 surjet double, 1 m end, 1 surjet double, 20 m end 

Terminer le rg envers du travail en tricotant toutes les mailles à l’endroit. Il reste 39 - 41 - 43  m. Tricoter 10 - 11 - 12 m     
à l’endroit, rabattre 19 - 19 - 19  m et continuer sur les 10 - 11 - 12 m. Au rg suivant, ajouter à la suite 30m. Tricoter au point 
mousse pendant 4 rgs et rabattre. 
Reprendre les 10 - 11 - 12 m laissées en attente, et à la suite, monter 30 m. Tricoter au point mousse pendant 4 rgs et 
rabattre. Faire la couture de la semelle et de l'arrière du chausson. Tricoter un second chausson identique. 


